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1. Заключний звіт про виконання заходів з реалізації Програми розвитку інвестиційної діяльності в Жовтоводській міській територіальній громаді на 2021-2023 роки взяти до відома (додаток).
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від «28» лютого 2024 р.

№ 1507-32(ІІ)/VIII

ЗАКЛЮЧНИЙ ЗВІТ

про виконання заходів з реалізації Програми розвитку інвестиційної діяльності в Жовтоводській міській територіальній громаді на 2021-2023 роки

	№ з/п
	Заходи
	Виконання заходів

	І. Стимулювання процесу залучення інвестицій в економіку громади у відповідності з пріоритетами її розвитку.

	1.1.
	Супровід інвесторів, що впроваджують на території Жовтоводської міської територіальної громади інвестиційні проєкти, які мають стратегічне значення для економічного розвитку громади при проходженні реєстраційних та дозвільно-погоджувальних процедур
	Виконавчий комітет Жовтоводської міської ради має змогу забезпечити повний інформаційний супровід проходження дозвільно-погоджувальних процедур. За період дії Програми розвитку інвестиційної діяльності в Жовтоводській міській територіальній громаді (далі – Програма) значна увага була зосереджена на проєктах, які мають стратегічне значення для економічного розвитку громади, налагодженню міжнародної співпраці та залучення інвестицій.
У 2021 р. Жовтоводською МТГ за підтримки Дніпропетровського інвестиційного агентства проводилась робота по залученню інвестора – китайської компанії «Fufeng Group» щодо будівництва на території громади виробничого комплексу з глибокої переробки кукурудзи. Були проведені зустрічі з представниками китайської компанії «Fufeng Group» та підготовлені презентаційні матеріали пропонованої земельної ділянки. Підтвердження згоди не надійшло.

У 2020 році підписано Меморандум про співробітництво з Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) GmbH, що діяв до 31.12.2023 року, завдяки якому протягом звітного періоду Жовтоводська громада покращувала стан послуг з соціального та медичного напрямків. В рамках співпраці з (GIZ) GmbH  працювавали координаційна та робочі групи з питань охорони здоров’я та з соціальних питань. Розроблено та затверджено Стратегію розвитку системи надання соціальних послуг Жовтоводської МТГ на період до 2027 року та План заходів з її реалізації.

Проводились роботи з підготовки та видачі містобудівної документації з проєктування на території громади м’ясопереробного цеху: затверджено детальний план території, надані містобудівні умови та обмеження проєктування. У рамках співпраці із хорватською компанією «Технікс» інженерна компанія «Кріпто» розглядала питання будівництва сміттєпереробного заводу на території Жовтоводської МТГ. На сьогодні у зв’язку із воєнним станом ці питання залишаються відкритими.
З грудня 2022 року Жовтоводська МТГ розпочала співпрацю з регіоном Гохтаунускрайз (Німеччина) та Благодійним фондом „Ukrainehilfe Taunus e.V.“ (Німеччина). З метою розвитку партнерства між регіоном Гохтаунускрайз та Жовтоводською громадою, за запрошенням голови регіону Гохтаунускрайз у жовтні 2023 року представники виконкому на чолі із міським головою здійснили робочу поїздку до міста Бад-Хомбург. Як наслідок у грудні 2023 року підписано Договір про партнерство та співробітництво з регіоном Гохтаунускрайз - перший договір міжнародного значення нашої громади. Співпраця продовжується.

	1.2.
	Дослідження інженерно-технічної інфраструктури промислових майданчиків, інших будівель і споруд, земельних ділянок, які можуть бути запропоновані інвесторам для реалізації інвестиційних проєктів
	Жовтоводська міська територіальна громада має 6 земельних ділянок, які можуть бути розглянуті як інвестиційні пропозиції потенційними інвесторами (цільове призначення – для промислового використання (5 ділянок), під житлове будівництво (1 ділянка)). На всі земельні ділянки підготовлені анкети об’єкту інвестування – земельної ділянки.

Для залучення інвестицій в економіку громади підготовлено матеріали щодо вільних промислових споруд, які входять у майновий комплекс ДП «Схід ГЗК» та направлено до Дніпропетровського інвестиційного агентства (ДІА). Дана інформація розміщена на офіційному сайті ДІА. Зазначена пропозиція буде пропонуватися інвесторам як на регіональному, так і на міжнародному рівнях.

ДП «Схід ГЗК» були проведені об’ємні роботи на сірчанокислотному виробництві, що дозволило підтримати працездатність СКЦ та виконати виробничу програму як з виробництва сірчаної кислоти, так і уранового оксидного концентрату
По інженерно-технічній інфраструктурі промислових майданчиків для підтримки працездатності та розвитку комунальних підприємств громади протягом 2021-2023 років було проведено ремонти та інші роботи:

КП «Жовтоводськтепломережа» виконано капітальні ремонти котла ПТВМ-100 №8, ремонти 4,4 км тепломережі, заміну 3,63 км тепломережі; а також модернізацію мережі у вигляді відновлення ізоляції 5,97 км 
За 2021-2023 роки в КП «ЖВК «ДОР» здійснена модернізація локальної обчислювальної мережі підприємства, електричного обладнання, каналізаційних мереж на загальну суму 1488 тис. грн. Проведено капітальні ремонти та замінені на поліетиленові 13244 п.м. сталевих та чавунних трубопроводів, також замінені засувки різних діаметрів та люки на колодязях інженерних мереж. Розроблений у 2023 р. проєкт реконструкції вводів мереж водопостачання в багатоквартирні житлові будинки пройшов експертизу. З 2024 року запланована. його реалізація. Затверджені заходи із заміни насосних агрегатів на НС-1, КНС-2, КНС «Південна», КНС «Північна». Реалізовано проєкт «Зливова каналізація на каналізаційних очисних спорудах в зоні проммайданчика для зберігання відходів каналізаційних очисних споруд КП «ЖВК» ДОР». 

	1.3.
	Підготовка інвестиційних проєктів та пропозицій важливих для реалізації в Жовтоводській міській територіальній громаді
	З метою забезпечення участі Жовтоводської МТГ в конкурсах / грантах міською радою затверджувалися відповідні переліки проєктів регіонального розвитку. Крім того, проєкти розвитку громади включалися до щорічних програм соціально-економічного та культурного розвитку Кам’янського району. 
Протягом звітного періоду здійснювалася підготовка проєктів та пропозицій, важливих для реалізації на території громади, та завдяки співпраці з іноземними та вітчизняними інвесторами, налагодженим партнерським відносинам, відбувалась їх реалізація.

Для залучення коштів вітчизняних та міжнародних грантодавців:

- в рамках проєкту GIZ “Зміцнення ресурсів для сталого розвитку приймаючих громад на сході України”, що реалізується за дорученням Федерального міністерства економічного розвитку та співробітництва Німеччини (BMZ), Жовтоводською МТГ у 2021 році отримано допомоги на загальну суму 2,13 млн.грн. (меблі, комп’ютерна техніка, оснащення для комунальних закладів охорони здоров’я та соціальних закладів, постери, брошури та ін.). Отримувачами допомоги стали КЗ ЦНСП, КНП ЖМЛ, КНП ЦПМСД, УПСЗН та виконавчий комітет. У 2022 році, завдяки продовженню участі у проєкті GIZ, громадою отримано допомоги з медичного та соціального напрямку на суму 2,28 млн.грн., у 2023 році – 5,5 млн.грн. 
Крім того, з метою забезпечення громади у зимовий період засобами обігріву на адресу GIZ у 2022 році були підготовлені запити на отримання допомоги у вигляді відповідного обладнання (буржуйки, конвектора, кондиціонери), поставки якого відбулися на початку 2023р. Отримане обладнання використовується закладами охорони здоров’я, освіти, соціальними закладами та в ПРУ громади. 
Від відділу регіональної діяльності ГІЗ Україна за Програмою «U-LЕАD з Європою» у 2022р. передано допомоги на суму 0,7 млн.грн.

В рамках проєкту «Запровадження програмного комплексу «Соціальна громада» в УПСЗН» від GIZ отримано комп’ютерне обладнання та офісні меблі на суму 284,17 тис.грн.

Участь у грантовому проєкті ДТЕК «Енергоефективні школи: нова генерація» дозволила у 2021р. запровадити енергозберігаючі технології шляхом установки сучасних вікон з технічними характеристиками ефективності у обідній залі шкільної їдальні КЗЗСО №10 (грантові кошти - 50,0 тис.грн., благодійні внески 20,0 тис.грн.).

Для отримання коштів від проєктів технічної та фінансової допомоги на участь у конкурсах та грантах впродовж звітного періоду були також розроблені та подані:

- 2 заявки на участь у конкурсах до представництва МОМ в Україні в рамках проєкту «Протидія торгівлі людьми в Україні (CTIP)» за підтримки Агентства США з Міжнародного Розвитку (USAID) та у проєкті соціального згуртування «Соціально-економічна підтримка реінтеграції ветеранів конфлікту на сході України та членів їхніх сімей»

- 2 проєкти медичного спрямування направлено на адресу Українського фонду соціальних інвестицій (УФСІ)

- матеріали для подальшого подання заявки на участь у проєкті «Велика Реставрація» в межах президентської програми “Велике будівництво” від Міністерства культури та інформаційної політики України - з метою збереження пам’ятки архітектури КЗК «Палац Культури».

- 1 заявку до Українського культурного фонду на проведення фестивалю від КЗК «Палац Культури» (до переліку переможців проєкт не потрапив).

- 1 проєкт «FamilyHUB - сімейний інформаційний центр Дитячої бібліотеки КЗК «Жовтоводська ЦБС» направлено на конкурс інфраструктурних грантів від House of Europe (програма, що фінансується ЄС), яким передбачено до 4500,0 євро на придбання комп’ютерної техніки (до переліку переможців вказані проєкти не потрапили).

- проєкт "Забезпечення населення Жовтоводської МТГ своєчасною рентгендіагностикою" (на суму 30,5 млн.грн.) в рамках українсько-канадської співпраці у сфері міжнародної допомоги було направлено на адресу ОДА для участі в конкурсі.

· у взаємодії з аграріями громади у 2022р. проводилась робота в рамках проєкту будівництва біогазової станції у Дніпропетровській області. ТОВ "Дніпро-Гібрид" зголосилось взяти участь у проєкті.
- у 2023р. за підтримки МОМ було виграно проєкт «Шлях стійкості» підвищення стійкості українців через посилення можливостей психосоціальної підтримки ветеранів» в КЗК «Палац Культури» (на суму 20 тис.евро). Постачання обладнання по даному проєкту на 192 тис.грн. триває.

- КНП «ЖМЛ» прийняла участь у конкурсі та отримала побутову техніку для проживання ВПО від ТОВ "Сілаб Юкрейн" на суму 149,8 тис.грн.
В межах фінансування з держбюджету:

- з Мінсоцполітики в межах реалізації проєкту «Модернізація системи соціальної підтримки населення України» соціальними закладами Жовтоводської МТГ отримано меблі на загальну суму 88,763 тис.грн.

- за рахунок коштів субвенції з держбюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій реалізовано проєкти галузі охорони здоров’я та спорту на загальну суму 4590,55 тис.грн.

- протягом 2021р. за рахунок коштів держбюджету (освітні субвенції) оновлено матеріально-технічної базу комунальних закладів освіти на суму 1396,0 тис.грн.

- отримано субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості в розмірі 160,678 тис.грн., в результаті чого підключено 2 заклади соціальної інфраструктури в с. Суха Балка (1 ЗДО та 1 ФАП) до мережі Інтернет.

- за кошти державної субвенції придбано квартиру особі з інвалідністю - з числа дітей, позбавлених батьківського піклування (393,030 тис.грн.).

- на конкурсний відбір інвестиційних програм і проєктів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2022 році за рахунок коштів ДФРР подано 2 проєкти з напрямку медицини та освіти на загальну суму 11,44 млн.грн., проте в число переможців вони не потрапили.

- проєкт «Сучасний ЦНАП – крок у розвитку Жовтоводської МТГ» (1410,35 тис.грн.) направлено на адресу Мінцифри в рамках відбору проєктів за рахунок субвенції на розвиток мережі ЦНАП. Проте, проєкт не потрапив до числа переможців.

- підготовлено та подано для участі в державному проєкті «Програма з відновлення України» 5 важливих для громади проєктів з медичного напрямку на загальну суму 78,754 млн.грн. Проте проєкти не ввійшли в число переможців, перевага надавалася тим громадам, об’єкти яких потребували відновлення через пошкодження або руйнування внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією рф.

- у 2022р. до департаменту освіти і науки ДОДА направлено пропозиції щодо спрямування коштів субвенції з держбюджету місцевим бюджетам на реалізацію програми «Спроможна школа для кращих результатів» на придбання засобів навчання та обладнання, пов’язаних із формуванням нового освітнього простору у закладах загальної середньої освіти - проєкт «Формування нового освітнього простору у комунальному закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №3 Жовтоводської міської ради» (вартість проєкту 1,22 млн.грн.). Проте, у зв’язку із воєнним станом проєкт було призупинено.

- в рамках проєкту «Модернізація системи соціальної підтримки населення України» від Мінсоцполітики України УПСЗН отримано комп’ютерну техніку і меблі на загальну суму 515,7 тис.грн.

- комунальні медзаклади прийняли участь у конкурсному відборі в рамках Проєкту «Програма з відновлення України», проте проєкти не потрапили до переліку переможців.

В межах фінансування з обласного бюджету:

- проведено реконструкцію акушерсько-гінекологічного корпусу, розташованого за адресою м. Жовті Води, вул. Кропоткіна 16 - на суму близько 6,0 млн.грн.

- від Департаменту охорони здоров’я ДОДА отримано допомогу у вигляді обладнання та будматеріалів на суму 2154,5 тис.грн. для КНП «ЖМЛ».

- за результатами подання проєктів регіонального розвитку до органів влади обласного рівня отримано субвенцію з облбюджету до місцевих бюджетів на соціально-економічний розвиток окремих територій у вигляді співфінансування з облбюджету проєкту «Будівництво водогону від вул. Потапова до ДП «Аграрний цех «Жовторічанський» в сумі 851,0 тис.грн.
- залучено кошти облбюджету для реалізації проєкту «Реконструкція мережі медичного киснепостачання КНП «ЖМЛ», виконано роботи на суму 4,8 млн.грн.
Проєкти в межах фінансування бюджету громади:

- у 2021р. на виконання Програми партиципаторного бюджетування реалізовано 3 проєкти-переможці 2020р. на суму 589,92 тис.грн.

- в с. Мар’янівка за кошти бюджету громади забезпечено доступ до мережі Інтернет дитячого садочка та КЗК «Мар’янівський будинок культури».

- розроблено та впроваджено пілотний проєкт щодо встановлення 12 камер відеоспостереження на аварійно-небезпечних ділянках доріг громади (235,164 тис.грн.).

- для закладів освіти придбано комп’ютери в рамках Програми розвитку комунальних закладів освіти Жовтоводської МТГ на 2021-2022 роки (бюджет громади - 282,2 тис.грн., держбюджет - 197,1 тис.грн.).

За рахунок благодійних коштів:
- БФ "Закарпатський центр розвитку та консультацій "Едванс" надано гумдопомогу КНП «ЖМЛ» на закупівлю апарату ШВЛ (2327,65 тис.грн.)

- від КП «Криворізький протитуберкульозний диспансер» ДОР отримано благодійну допомогу на суму 18,9 тис.грн. для КНП ЖМЛ у вигляді медзасобів.

- КЗК «Жовтоводська ЦБС» у 2021 році отримано благодійно поповнено бібліотечний фонд на суму 169,044 тис.грн.

	1.4. 
	Участь в організації та проведенні зустрічей, переговорів з іноземними та вітчизняними інвесторами з метою реалізації на території громади інвестиційних проєктів та налагодження партнерських відносин
	У зв’язку із пандемією коронавірусу, а згодом і військовою агресією росії проти України, у звітному періоді більшість заходів щодо реалізації інвестиційних проєктів та налагодження партнерських відносин з потенційними іноземними і вітчизняними інвесторами проводились у онлайн-режимі. Була проведена значна робота для залучення інвестиційних коштів на реалізацію проєктів громади:

· співпраця з Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) в рамках проєкту міжнародної технічної допомоги №2019.1813.5 “Зміцнення ресурсів для сталого розвитку приймаючих громад на сході України”, що реалізується за дорученням Федерального міністерства економічного розвитку та співробітництва Німеччини (BMZ) - 1) підписаний Меморандум, 2) створені та працювали Координаційна та Робочі групи 3) проводились виїзні засідання 4) проводились тренінги, семінари та інші заходи 5) отримання допомоги на реалізацію проєктів із медичного та соціального напрямків 6) в Жовтоводській громаді проведено виїзне засідання за підсумками роботи з підготовкою фото/відео звіту 7) продовжено ще на рік Меморандум щодо співпраці в рамках проєкту.
· проведено зустріч з представниками Китайської компанії «Fufeng group» стосовно обрання громади для будування заводу з глибокої переробки кукурудзи
· прийнято участь в конференціях з підготовки інвестиційних проєктів та налагодження партнерських відносин (зокрема: "Підготовка та реалізація проєктів державно-приватного партнерства, що відповідають Цілям сталого розвитку" від Мінекономіки та Європейської економічної комісії ООН (ЄЕН ООН; UNECE); "Інвестгромада" - "Оформлення та вимоги до супровідних документів інвестоб'єкта. Базова інформація для презентації та її розміщення на інвестмайданчиках від Всеукраїнської асоціації громад в партнерстві з ІСС Ukraine Українським комітетом Міжнародної торгової палати; "Інструменти, які сприяють розвитку управління на основі даних, залученню інвестицій та наповненню місцевого бюджету"; прийнято участь в дослідженні, яке проводила незалежна соціологічна компанія Ipsos для програми «U-LEAD з Європою» задля оцінки результативності Програми та покращення якості її заходів; «Україна – Саудівська Аравія. Можливості співпраці для експорт-орієнтованих областей, підприємств та організацій у 2022», взято участь у діалогових сесіях з представниками МОМ щодо реалізації проектів).
· для залучення у громаду соціальних інвестицій (гуманітарної та благодійної допомоги) проведено зустрічі, за результатами яких для ВПО та мешканців нашої громади отримано продуктові, гігієнічні набори, одяг, обігрівачі та інша допомога. З метою отримання допомоги також готувались листи та велись перемови з різними установами, організаціями різних країн (GIZ, World Cеnttral Kitchen, БО «БФ Карітас», БО «БФ Крила України», Асоціацією українців півдня Франції, регіону Бретань,БО "БФ "СТАБІЛІЗЕЙШН СУППОРТ СЕРВІСЕЗ", Благодійна організація "Благодійний фонд "ДИКЕ ПОЛЕ", Благодійний фонд Ріната Ахметова, Данська рада у справах біженців (DRC), Благодійна організація "Помагаєм" м. Дніпро, Фонд NOVA UKRAINE, RO Central Church Baptist in Dnipro, Samaritan's Purse, БО "Фундація Дім Дональда МакДональда в Україні" м. Дніпро, Благодійна організація БФ "Руки милості" м. Чернівці, ТОВ «Сільпо фуд», з організаціями Німеччини, Нідерландів, Португалії, Франції та багато інших). Долучалися до роботи Національної платформи продовольчої безпеки, Cities 4 cities, яка діє Під патронатом Конгресу місцевих та регіональних влад Ради Європи.

· депутат міської ради Кравченко В. взяла участь у найвпливовішій міжнародній продовольчій виставці світу SIAL Paris-2022, що проходила у Парижі, презентувавши продукцію Торгового дому «Добробут». Більше 300 тисяч відвідувачів зі всього світу збираються на SIAL представити свою продукцію, інновації і технології для харчової промисловості, поділитися досвідом та налагодження партнерських відносин.

· в межах проєкту «Сприяння посиленню життєстійкості громад в Україні», що реалізується у рамках програми співпраці між урядом Норвегії та урядом України у сфері охорони здоров’я «Health Collaboration with Ukraine», представниками Регіонального Центру профілактики насильства, травми і суїцидів та Університетської клініки Акерсхус (м. Осло, Норвегія) спільно з Центром психічного здоров’я Національного університету Києво-Могилянська Академія (НаУКМА) і ГО «Асоціація фахівців з розв’язання конфліктів та соціальної і психологічної підтримки «Слова допомагають» (м. Київ) проведено заходи (тренінги, навчання) для представників місцевих громад.

· підписано нову угоду про співпрацю в межах реалізації проєкту БФ «Право на захист» у партнерстві з ACTED Ukraine «Підвищення стійкості та спроможності до подолання труднощів найбільш вразливими домогосподарствами, що постраждали від конфлікту на Сході України».

· вирішено багато нагальних питань в тісній взаємодії між зацікавленими органами влади: співпрацювали з Бориспольською, Вільногірською, Горішньоплавнівською, Кременчуцькою, Криничанською, П’ятихатською територіальними громадами, установами та організаціями. 

· Жовтоводська МТГ розпочала співпрацю з регіоном Гохтаунускрайз (Німеччина) та Благодійним фондом „Ukrainehilfe Taunus e.V.“.(Німеччина). Проведено ряд відеконференцій, з метою розвитку партнерства здійснено поїздку до міста Бад-Хомбург (ознайомились з роботою медичної, освітньої, соціальної сфери, роботою комунальних служб). Представники регіону Гохтаунускрайз відвідали нашу громаду з гуманітарною місією (громада отримала два медичних автомобіля з медичним обладнанням та медичним інвентарем).В результаті підписано Договір про партнерство та співробітництво з регіоном Гохтаунускрайз щодо співробітництва через реалізацію спільних програм, проєктів та заходів, обміну досвідом та делегаціями між підприємствами, закладами та установами. Підписання Договору стало визнання громад регіону Гохтаунускрайз та Жовтоводської МТГ громадами – побратимами
· у 2023 році підписано Меморандум про взаєморозуміння між Представництвом «Save the children» та виконавчим комітетом Жовтоводської міської ради. Результатом співпраці стало відкриття Цифрового освітнього Центру для дітей на базі бібліотеки-філії №1.

	1.5.
	Поновлення переліку діючих грантів та конкурсів із залучення інвестиційних коштів на офіційному сайті Жовтоводської міської ради
	Впродовж 2021 – 2023 років проводились щотижневі моніторинги грантів та конкурсів, за результатом яких оновлювалась та підтримувалась в актуальному стані база діючих грантів. Постійно відпрацьовувалось питання щодо можливості долучитися зацікавленим підприємствам, організаціям, установам та підприємцям до участі у конкурсах, інформація щодо яких висвітлювалась на офіційному сайті Жовтоводської міської ради. Для зручності та оперативного опрацювання питання участі в конкурсах потенційні грантоотримувачі повідомлялися у телефонному режимі та/або електронним листуванням. В межах повноважень надавалися консультації та всебічна допомога з питань підготовки проєктів та здійснювався супровід всіх етапів проходження проєктів, згідно умов конкурсів. Значна увага у 2021-2023 роках була приділена участі в конкурсах із соціального та медичного напрямку. Розширили коло можливостей представників малого бізнесу завдяки налагодженій співпраці з департаментом економічного розвитку Дніпропетровської облдержадміністрації.

З 2022 року створена вайбер - спільнота «Аграрії ЖВ», де представникам аграрного сектору громади надавалась актуальна інформація щодо діючих бюджетних програм, грантів та конкурсів та підтримки сільгоспвиробників. Також продовжувала працювати вайбер – спільнота «Підприємці ЖВ», в якій крім іншого висвітлювались інформація щодо грантів.

	ІІ. Покращення інвестиційного іміджу Жовтоводської громади.

	2.1.
	Розробка інформаційно – рекламних матеріалів (брошури, буклети, флаєри) Жовтоводської міської територіальної громади
	Для промоції громади, а також для інформування громадськості протягом дії Програми проводилась систематична робота з поширення інформації через усі доступні канали інформування, зокрема і через розробку інформаційно-рекламних матеріалів, цілі яких полягають у рівному доступі усіх груп населення до послуг через надання повної та достовірної інформації. 

За три роки за рахунок коштів бюджету громади, які передбачені на реалізацією міських програм «Молодь м. Жовті Води», «Програми соціального захисту та підтримки дітей у Жовтоводської міської територіальної громади», «Розвиток сімейної та гендерної політики на території Жовтоводської міської територіальної громади» виготовлено та розповсюджено рекламної продукції, спрямованої на:
- пропаганду цінностей сім’ї та її соціальної підтримки, формування відповідального батьківства (листівки, плакати, буклети) (198 примірники),
- формування здорового способу життя (569 примірників);
- іміджова соціальна реклама (409 примірників);
- попередження насильства в сім’ї та жорстокого поводження з дітьми (в кількості 508 одиниці);
- щодо особливостей сімейних форм виховання в установах та організаціях міста (в кількості 150 листівок та буклетів);
- щодо правового та соціального захисту дітей з інвалідністю (50 буклетів);

- щодо недопущення проявів асоціальної поведінки в майбутньому, протидії поширенню наркоманії, вживання психотропних речовин, протидії поширенню ВІЛ/інфекції, СНІДу (в кількості 269 одиниць); розвитку сімейних форм виховання, запровадження  та розвитку патронатного виховання (199 одиниць) та інша.
Соціальна реклама була розповсюджена в установах, організаціях та навчальних закладах громади, в релігійних, громадських та благодійних організаціях під час проведення спільних заходів. Постійно відбувається розповсюдження соціальної реклами на міській ТРК «Жовта річка» (відео ролики «Твоя сім’я – твоє життя», «Я пишаюсь. Я – батько» та інші). Станом на кінець звітного періоду в мережі Інтернет на сторінці в Facebook розміщено 434  інформаційних матеріали   з питань соціального спрямування. Загальна кількість поширеної тільки впродовж 2023 року соціальної реклами становить 1547 одиниць.

Для доступу громадян до актуальної інформації про вакцинацію і все, що з нею пов'язане, в публічних місцях (медичних закладах, соціальних та освітніх установах, ЦНАПі, тощо) розміщувались постери (100 примірників), друковані плакати по вакцинації від COVID-19, розповсюджувались відповідні брошури (100 примірників), які були отримані в рамках співробітництва від Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ).
Одночасно завдяки співпраці КЗ «Жовтоводський фаховий педагогічний коледж» ДОР» із структурними підрозділами виконавчого комітету, Жовтоводським відділом поліції, громадською організацією «Нарконон» серед молоді громади було розповсюджено 300 примірників інформаційних брошур.

Фахівцями виконавчого комітету створювалися афіші при підготовленні відзначення подій та заходів місцевого та загальнодержавного значення. Завдяки благодійній допомозі підприємців виготовлено банер та магніти на свято Дня села Мар’янівка. 
У 2022 році у зв’язку із збройною агресією росії проти України та необхідністю акумулювання коштів на першочергові потреби розробка інформаційно – рекламних матеріалів не фінансувалась. Проте, фахівці виконавчого комітету надавали допомогу у поширенні матеріалів інших організацій із соціально-значущих питань. Впродовж 2022 року розповсюджено 80 брошур із соціальною рекламою щодо запобігання захворюваності на туберкульоз та COVID-19, «Безпечний виїзд за кордон» щодо ризиків і негативних наслідків нелегальних трудових відносин та як розпізнати і уникнути примусової праці і не стати жертвою торгівлі людьми - 120 листівок, 30 брошур «Якщо бачиш міну або боєприпаси». 

Також, відповідальними особами від виконкому було забезпечено Пункти незламності інформаційними та роздатковими матеріалами (100 листівок) для розміщення. Для зручності відвдувачів ЦНАПу було розроблено роздаткові матеріали інформаційного характеру.

Відповідно до договорів, на рекламних засобах ОДА, МЧС та ДП «СхідГЗК» на території Жовтоводської громади протягом 2022 року  розміщувалась соціальна реклама.

Підготовлено інформацію та надруковано буклети для представлення Жовтоводської громади на вітчизняному та міжнародному ринках. 

	2.2.
	Періодичне оновлення інвестиційного та соціального паспортів Жовтоводської міської територіальної громади
	На офіційному сайті Жовтоводської міської громади в розділі «Економіка» висвітлено інвестиційний профіль та соціальний паспорт громади. Інвестиційний профіль Жовтоводської МТГ розміщено і на сайті Дніпропетровського інвестиційного агентства для промоції інвестиційних пропозицій нашої громади. Також на інтерактивній інвестиційній мапі Дніпропетровської області розміщені характеристики вільних земельних ділянок та об’єктів нерухомості. 
Для залучення інвестицій в економіку громади підготовлено матеріали щодо вільних промислових споруд, які входять у майновий комплекс ДП «Схід ГЗК» та направлено до Дніпропетровського інвестиційного агентства (ДІА). Дана інформація розміщена на офіційному сайті ДІА. Зазначена пропозиція буде пропонуватися інвесторам як на регіональному, так і на міжнародному рівнях.

	2.3.
	Розробка інвестиційних програм розвитку житлово-комунальних підприємств Жовтоводської міської територіальної громади, надання переваги проєктам, що передбачають зменшення енергоспоживання та впровадження енергозберігаючих технологій
	КП «Жовтоводськтепломережа» ЖМР на 2021-2022 роки було затверджено та частково виконано інвестиційну програму на модернізацію теплової мережі 200 пог.м на суму 144,97 тис.грн. На 2022-2023 роки така програма не розроблялась, зважаючи на п.2 Постанови КМУ від 29.04.2022р. №502 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв’язку із введенням в Україні воєнного стану». В цілому за звітний період на виконання інвестиційної програми КП «Жовтоводськтепломережа» виконано капітальні ремонти котла ПТВМ-100 №8, 4,4 км тепломережі (на суму 2852,7 тис.грн.(без ПДВ)), заміну 3,63 км тепломережі (на 3535,9 тис.грн.(без ПДВ)); а також модернізацію мережі у вигляді відновлення ізоляції 5,97 км (на 1586,3 тис.грн. (без ПДВ))

З метою розвитку схем водопостачання та водовідведення КП «ЖВК «ДОР» щорічно формує інвестиційні Програми, які затверджуються рішеннями Дніпропетровською облради: від 09.10.2020р. №567-25/VII на 2021 рік, від 05.11.2021р. №140-8/VIIІ на 2022 рік, від 14.10.2022р. №227-13/VIIІ на 2023 рік, від 08.12.2023р. №333-18/ VIIІ на 2024 рік, за рахунок яких проводиться заміна водопровідних та каналізаційних мереж громади. За 2021-2023 роки в КП «ЖВК «ДОР» здійснена модернізація локальної обчислювальної мережі підприємства, електричного обладнання, каналізаційних мереж на загальну суму 1488 тис. грн. Проведено капітальні ремонти та замінені на поліетиленові 13244 п.м. сталевих та чавунних трубопроводів, також замінені: 204 засувки різних діаметрів та 230 люків на колодязях інженерних мереж. Розроблений у 2023 р. проєкт реконструкції вводів мереж водопостачання в багатоквартирні житлові будинки пройшов експертизу. З 2024 року запланована. його реалізація. Затверджені заходи із заміни насосних агрегатів на НС-1, КНС-2, КНС «Південна», КНС «Північна». Реалізовано проєкт «Зливова каналізація на каналізаційних очисних спорудах в зоні проммайданчика для зберігання відходів каналізаційних очисних споруд КП «ЖВК» ДОР».
У зв'язку з введенням воєнного стану на території України органи Державної казначейської служби України проводять видатки відповідно до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021р. №590 (зі змінами). Відповідним Порядком не передбачено проведення капітальних видатків на виконання заходів з будівництва /реконструкції мереж зовнішнього освітлення, як першочергових. 

Проте, з метою наповнення бази даних об'єктів (житлові багатоквартирні будинки, заклади соціальної сфери, та котельні) для участі у програмі "Велика термомодернізація" до Дніпропетровської ОДА у 2022 році було направлено пропозиції на 435 житлових будинків, які знаходяться на централізованому опаленні та на 20 об'єктів соціальної сфери.

	2.4.
	Залучення коштів інвесторів на розвиток Жовтоводської міської територіальної громади
	Протягом звітного періоду велась робота щодо залучення коштів інвесторів та реалізації проєктів, направлених на розвиток соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Жовтоводської міської територіальної громади. 

З метою залучення коштів міжнародної технічної допомоги громада приймала активну участь в міжнародних проєктах технічної та фінансової підтримки співпрацюючи з більш ніж 30 благодійними фондами, громадськими організаціями та іншими структурами. Основну допомогу отримано від таких інвесторів:

- Німецьке товариство міжнародного співробітництва (GIZ). В рамках проєкту GIZ “Зміцнення ресурсів для сталого розвитку приймаючих громад на сході України” що реалізується за дорученням Федерального міністерства економічного розвитку та співробітництва Німеччини (BMZ), для покращення якості надання медичних та соціальних послуг населенню громади, умов проживання ВПО, облаштування укриттів та закладів освіти надало зарядні станції, будівельні матеріали, буржуйки, конвектори, побутова та комп’ютерна техніка, меблі, обладнання та ін.

- регіон Гохтаунускрайз (Німеччина) та Благодійний фонд „Ukrainehilfe Taunus e.V.“ (Німеччина) надали для нашої громади благодійної допомоги на суму близько 1,7 млн.грн.(машини, медичне обладнання, інвентар, засоби реабілітації та ін.).
- Програма розвитку ООН в рамках компоненту «Місцеве самоврядування та реформа децентралізації влади програми ООН з відновлення та розбудови миру» розпочала будівництво модульного ЦНАПу в м. Жовті Води, введення в дію якого планується у 2024 році. Орієнтовна вартість проєкту – понад 8,5 млн.грн.

- Міжнародна організація з міграції (МОМ) провела капітальні ремонти трьох поверхів першого корпусу та два четвертого гуртожитку по вулиці Героїв Чорнобиля, 14, гуртожитку ЗДЦПТО (пров. Стовби, 1) 4-ий та 5-ий поверхи та один блок на першому поверсі для маломобільних людей під житло для ВПО (60 кімнат для 120 осіб). Орієнтовна сума витрат - близько 10,0 млн грн. Надано для ВПО в місця тимчасового перебування по вул. Героїв Чорнобиля, 14: ліжка, матраци, комплекти постільної білизни, обігрівачі, кухоннім меблі, побутова техніка (холодильники, пральні машини, мікрохвильові печі, електричні чайники), сушарки, праски , набори для дитячих кімнат та ін. на суму 1,7 млн грн.

- Дитячий фонд ООН «Unisef в Україні» в рамках проєкту «Спільно до навчання» виконав ремонт найпростішого укриття у підвальному приміщенні ліцею ім. Л.Українки на загальну суму понад 10,0 млн.грн.
КЗ «ЦНСП» отримала від GIZ побутову та комп’ютерну техніку, меблі та обладнання на загальну суму 578,58 тис.грн.

Від ТОВ «Юкрейн Сілаб» для КНП ЖМЛ отримано допомоги у вигляді побутової техніки на суму 149,8 тис.грн. та від БО "БФ" "Волонтерський рух" від UNICEF благодійної допомоги на суму 498,7 тис.грн. (медичне обладнання).

- За Програмою «U-LEAD з Європою» від відділу регіональної діяльності GIZ Україна (Регіонального офісу U-LEAD з Європою у Дніпропетровській області) підрозділами Жовтоводської міської ради отримано допомоги на суму 665,59 тис.грн. (генератори, намет, похідні ліжка, ковдри, тощо).
- В межах проєкту «Модернізація системи соціальної підтримки населення України» у відповідності до Угоди про позику між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 09.07.2014р. №8404-UA, Жовтоводська громада отримала комп’ютерну техніку і меблі на загальну суму 515,7тис.грн.

- у співпраці з Міжнародною гуманітарною організацією «Save the children» відкрито на базі бібліотеки-філії №1 КЗК «Палац культури» цифровий освітній простір для дітей

У 2023 році міжнародними фондами, зокрема Fonds Entrepreneurs for Peace, JOHANNITER-UNFALL-HILFE e.V. Competense Center EU Civil Protection and Disaster (Берлін, Німеччина), SAVE the children, Stadtwerke Gutersloh GmbH, Представництвом Дитячого Фонду ООН (ЮНІСЕФ), надано КП «ЖВК «ДОР» технічну допомогу на загальну суму 8,96 млн.грн, до складу якої увійшли труби, запірна арматура, генератори, хімреагенти.

Отримано багато навчальної та консультативної допомоги для фахівців Жовтоводської міської ради та її структурних підрозділів як оффлайн, так і онлайн.

За рахунок бюджетних коштів: 

· у 2021р. тривала реалізація 28 проєктів (об’єкти ЖКГ та інші об’єкти комунального господарства – 6, освіта – 6, спорт – 3, охорона здоров’я – 11, дорожнє будівництво – 1, культура - 1), обсяг капітальних інвестицій склав - 10162,894 тис.грн., з яких було профінансовано 10076,229 тис.грн. (або 99,1%), у т.ч. за рахунок коштів державного бюджету протягом звітного періоду були виконані проєкти, спрямовані на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури громади (на суму 7346,894 тис.грн.) Зокрема виконано роботи по проєкту «Приведення відділення функціональної діагностики та відділення відновлювального лікування КНП “Жовтоводська міська лікарня”, реконструкцію спортивного майданчика для міні футболу, придбання відеоендоскопічного набору для лапароскопії, розроблення проєктної документації і проведення комплексу робіт з реабілітації забрудненої території міста, протирадонові заходи в квартирах, реалізація інфраструктурних проєктів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери.
За рахунок коштів бюджету громади протягом звітного періоду були виконані проєкти, спрямовані на розвиток інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури громади (в основному це поточні ремонти в квартирах, авторський та технічний нагляд, капітальні ремонти крівлі, елементів благоустрою, центральної трибуни стадіону) на суму 2729,365 тис.грн.
· у 2022 році тривала реалізація 6 проєктів (об’єкти ЖКГ та інші об’єкти комунального господарства – 5; освіта – 1,) з 18, оскільки органи Державної казначейської служби України проводять видатки відповідно до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, яким передбачено проведення капітальних видатків на виконання першочергових заходів. Відповідно для уникнення виникнення кредиторської заборгованості договори щодо виконання деяких робіт не укладались. Загалом запланований обсяг капітальних інвестицій у звітному періоді склав 12119,96 тис.грн., з яких протягом року було профінансовано 5928,743 тис.грн. (або 48,9%), при фактичному виконанні робіт на суму 6745,023 тис.грн. Кредиторська заборгованість 2022 року сплачувалась у 2023. 
Кошти були направлені на коригування кошторисної документації та проведення вимірювань на об'єкті "Протирадонові заходи в квартирах житлових будинків в м.Жовті Води. Квартира №8 та №9 по вул.Першотравнева,2 реконструкція", введення в експлуатацію квартир після проведення протирадонових заходів; проведено коригування та експертизу проєкту «Будівництво водогону від вул. Потапова до ДП "Аграрний цех "Жовторічанський"», на виконання геодезичних робіт та частково -будівельно-монтажних робіт; коригування кошторисної частини робочого проєкту «Реконструкція мереж зовнішнього освітлення віддалених районів м. Жовті Води Дніпропетровської області ТП-7» та експертизу; виготовлення робочого проєкту щодо оснащення окремими вузлами обліку електричної енергії гуртожитку по вул.Кропоткіна 14 корп.4; встановлення системи протипожежної сигналізації в КЗЗСО №12. 
За кошти обласного бюджету здійснено авторський та технічний нагляд, виконано роботи по проєкту «Реконструкція мережі медичного киснепостачання КНП "Жовтоводська міська лікарня". Придбано дефібрилятор портативний автоматичний та ліжко функціональне за рахунок субвенції місцевому бюджету Жовтоводської МТГ на виконання доручень виборців. За рахунок обласної субвенції КНП «Благоустрій» ЖМР придбано три генератори, два з яких були передані на "пункти незламності".

у 2023 році тривала реалізація 35 проєктів (об’єкти ЖКГ та інші об’єкти комунального господарства–4; освіта–17, спорт–2, охорона здоров’я–9, культура–1, соцзахист-1, водопостачання-1) з 39. Загалом запланований обсяг капітальних інвестицій у звітному періоді склав 19879,78 тис.грн., з яких протягом року було профінансовано 18614,051 тис.грн. (при фактичному виконанні робіт на суму 17790,723 тис.грн.). З них всі проєкти були виконані за рахунок коштів бюджету громади (капітальні ремонти покрівлі приміщень, встановлення системи пожежної сигналізації та системи оповіщення, улаштування кабінету мокротиння, геологічні вишукування, геодезичні роботи та виготовлення ПКД для Модульного ЦНАПу та ін.)

	2.5.
	Сприяння розвитку співробітництва з вітчизняними та міжнародними організаціями у сферах освіти, культури, спорту, туризму
	Структурними підрозділами Жовтоводської МТГ проводилась робота з розвитку співробітництва з вітчизняними та міжнародними організаціями у сферах:

- освіти
КЗ «Жовтоводський фаховий педагогічний коледж» ДОР взяв участь у Міжнародній грантовій програмі SES - Службі Старших Експертів. У тісній співпраці з міжнародним експертом (м. Бонн) визначені перспективи щодо подальшого напрямку співпраці, проведено відео-конференцію, безліч відкритих навчальних занять з різних предметів із залученням міжнародного експерта. В рамках даної співпраці сторони поділилися своєю концепцією навчання студентів. Також на базі коледжу було організовано та проведено Міжнародні практичні онлайн-конференції «Імперія успіху: професійний розвиток сучасного вчителя» та «Імперія успіху: професійний розвиток сучасного вихователя» із залученням викладачів, студентів, випускників, та міжнародних експертів. 

З метою пошуку, підтримки та розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді здобувачі освіти ДПТНЗ "ЗДЦ ПТО" та ЖВПФК ДНУ активно приймали участь в обласних, всеукраїнських, міжнародних предметних олімпіадах, конкурсах, конференціях (Міжнародний конкурс з української мови ім. П.Яцика, Міжнародний мовно-літературного конкурсу ім. Т.Г.Шевченка, Всеукраїнський онлайн-конкурс «Мова моєї країни», Всеукраїнська інтернет-олімпіада з англійської мови та ін.).
КЗЗСО гуманітарна гімназія ім. Лесі Українки спільно з Посольством Французької республіки брали участь в Міжнародному проєкті «Мережа досконалості», в конкурсному відборі за програмою обміну майбутніх лідерів (FLEX) із Американською Радою з міжнародної освіти, міжнародному конкурсі «Coup de Coeur» на отримання гранту на навчання в канадській школі, міжнародному конкурсі екологічних проєктів «GENIUS Olympiad», який проходив у США на базі Рочестерського технологічного інституту. 
Учні ЗЗСО №3 брали у Міжнародному фестивалі шістдесятництва та дисидентського руху, а Жовтоводського ліцею – в екологічному ІТ-квест, що реалізується Center for Euroinitiatives у межах ініціативи Meet and Code, що фінансується корпорацією SAP та Федеральним міністерством внутрішніх справ Німеччини.

Педагоги та учні ЗЗСО «Дивосвіт» брали участь в проєкті громадської організації Гендерний клуб Дніпро «БІГ. Безпека, інклюзія, гендер в освіті. Гендерний аудит як інструмент змін» в межах Міжнародного проєкту «Жінки України: залучені, спроможні, незламні», який впроваджується організацією @Pact Ukraine за підтримки Уряду Канади.

У лютому 2022р. до департаменту освіти і науки облдержадміністрації направлено пропозиції щодо спрямування коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію програми «Спроможна школа для кращих результатів» на придбання засобів навчання та обладнання (проєкт «Формування нового освітнього простору у комунальному закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №3 Жовтоводської міської ради», вартість - 1,22 млн.грн.). Проте, у зв’язку із воєнним станом проєкт призупинено.
Члени Молодіжної ради Жовтоводської міської ради взяли участь у онлайн презентації програми «Євроінтеграція та молодь», що була організована Департаментом молодіжної політики Міністерства молоді і спорту України. Спільно з ГО «10 квітня» проведено тренінг на тему «Самореалізація під час війни».

Структурні підрозділи Жовтоводської міської ради та її виконавчого комітету у сфері освіти активно співпрацюють з громадськими та міжнародними організаціями, благодійними фондами та ін., що дало змогу пройти навчання та підвищити рівень фаховості спеціалістів («Право на захист», GIZ, Центр психічного здоров’я та психосоціального супроводу Національного університету «Києво-Могилянська академія». ГО «Людина в біді» в рамках гуманітарної підтримки Європейського Союзу, ГО «Українська освітня платформа, ГО «Слова допомагають», ГО «Громадські радники України», БФ Партнерство Кожній дитині», ГО «Центр кризової підтримки «Спільно», БО «Міжнародний центр лідерства та розвитку»
- культури
заклади культури проводили заходи, спрямовані на участь в конкурсах та фестивалях (16 Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах, на яких отримали дипломи 1 та 2 ступеню). 
прийнято участь у проєкті по створенню туристичного брендінгу міста Жовті Води з членами агенції розвитку туризму з міста Київ та Дрогобич. 

прийнято участь у фестивалі «Петриківський дивосвіт».

Центр допомоги мистецтву України за підтримки Мінкультури Німеччини надано допомогу на суму 71800 грн. (генератор, осушувач. вогнегасники та ін.) КЗК «Історичний музей ім.Ю.І.Пригожина».

ЦБС за поданими заявками до міжнародних та українських благодійних організацій щодо поповнення бібліотечного фонду отримано 997 примірників на суму 94,573 тис.грн
- спорту
протягом звітного періоду тривала співпраця з вітчизняними федераціями з різних видів спорту (Федерації України сумо, самбо, дзюдо, авто/мотоспорту, Федерації Дніпропетровської області легкої атлетики, боксу, мотоспорту, важкої атлетики) щодо проведення заходів на території громади. Проведено КЗ ПО ДЮСШ 6 спортивно масових  заходів, вихованці якого взяли участь в 9 обласних змаганнях/Чемпіонатах області (177 спортсменів), в 2 Всеукраїнських змаганнях/Чемпіонаті України (2 спортсменки), в 2 змаганнях Світу і Європи (2 спортсмена), витрати на які фінансувалися за спонсорські кошти. З кінця 2023 році відділ молоді і спорту спільно з відділом культури взяли участь у проєкті МОМ «Шлях стійкості».
- туризму

створено реєстр культурно-історичних об’єктів Жовтоводської міської територіальної громади; розроблено 3 туристичні маршрути (піший, вело- та авто маршрут). 

В рамках програми «Магніти Дніпропетровщини» працює «Міський історичний музей ім. Ю.І. Пригожина», проводяться  екскурсії по музею та по місту.

	2.6.
	Налагодження співпраці влади з бізнес-середовищем та населенням Жовтоводської міської територіальної громади
	Впродовж звітного періоду міська влада тісно співпрацювала з громадськістю та бізнес-середовищем. Для підтримки повноцінного громадського простору міським головою велась його офіційна сторінка в соціальній мережі Фейсбук, де мешканці мали можливість відреагувати та поспілкуватись. На сторінці  висвітлювались важливі питання, що турбують громаду, новини, успіхи та проблеми. Періодично проводились прямі ефіри з міським головою з можливістю отримати відповіді на важливі питання.
У 2021 році Програма партиципаторного бюджетування, яка забезпечувала можливість мешканцям громади долучатися до часткового розподілу коштів бюджету громади, була направлена на вирішення актуальних проблем життєдіяльності Жовтоводської громади. З метою залучення більшої кількості населення до активної участі у житті громади для працівників бюджетної сфери та мешканців громади було проведено навчальний семінар з питань написання проєктів. В рамках зазначеної Програми ініціативними мешканцями було підготовлено та подано 26 проєктів. Мешканці приймали активну участь у голосуванні (всього - 4123 голоси), за результатами якого до числа переможців потрапило 3 проєкти на загальну суму 600,0 тис.грн:

1). «Благоустрій зони відпочинку, розвиток інфраструктури та комплексу розваг поблизу водойми "Весела Іванівка" (балка "Водяна")». Проєкт набрав 674 голоси.

2). «DRIVE» (скейт майданчик)». Проєкт набрав 624 голоси.

3). «Сучасний ігровий та спортивний майданчик «Rainbow». Проєкт набрав 258 голосів.

Інформація про перебіг стану виконання етапів проходження Бюджету участі постійно доводилась до відома громадян як на офіційному сайті Жовтоводської міської ради, так і в ЗМІ.

З 2022 року фінансування Програми партиципаторного бюджетування Жовтоводської МТГ в зв'язку із введенням в Україні воєнного стану, стало недоцільним. Тож, у березні 2022р. виконання рішень міської ради від 29.01.2020р. №3378-63(VII) «Про затвердження міської цільової Програми «Партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у м. Жовті Води на 2021-2025 роки» (зі змінами) та від 23.02.2022р. №731-18/VIII «Про затвердження Положення про партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у Жовтоводській міській територіальній громаді» було призупинено.

Продовжувалась співпраця і з бізнес-середовищем з напрямку спорту, завдяки чому громада отримала фінансову підтримку для розвитку фізичної культури і спорту. Через повномасштабне військове вторгнення на територію України російської федерації проведення міських спортивних заходів в громаді у 2022 році відбувалося виключно за рахунок позабюджетних коштів.
Спільними зусиллями влади та суб’єктів господарювання було проведено багато культурних заходів для мешканців громади, також виконано поточний ремонт вулиць (підприємствами ПрАТ «Гарант Метиз Інвест» та ТОВ «Юнайтед Табако» було частково відремонтовано вул. Гагаріна та вул. Кропоткіна). Навесні 2021р. під час підготовки КЗК «Дитячий парк» до відкриття було виконано значний об’єм робіт з відновлення атракціонної техніки, значну допомогу на благодійній основі надали організації, підприємства та приватні підприємці громади, а саме: ПрАТ «Гарант Метиз Інвест», СПП «Віза-Агро», ТОВ «НТТ Технотрон», ТОВ «Позитрон GmbH», ТОВ «НВП «Тетра», ТОВ «Будівельна компанія-Нова», ФОП Скорик В., ФОП Гирик О., ФОП Шпак О.
Для проведення заходів з напрямку культури також залучалися позабюджетні кошти на придбання будівельних матеріалів та проведення поточних ремонтів для закладів культури. КЗК «ЖЦБС» отримала в дар від меценатів, користувачів, авторів, видавництв, організацій та волонтерів, а також шляхом участі у різноманітних розіграшах на сторінках у соціальних мережах значну кількість книжок.
Протягом 2021-2023 років в громаді реалізовані заходи, спрямовані на формування стимулюючих умов для розвитку підприємницької діяльності шляхом удосконалення регуляторних процесів та нормативно-правової бази, які регулюють, стимулюють, надають преференції для малого бізнесу; реалізації нових підходів до реєстрації підприємців, надання їм дозвільних документів та адміністративних послуг.
З метою налагодження співпраці влади з бізнес-середовищем в громаді працювала вайбер-спільнота «Підприємці ЖВ», а також координаційна рада з питань розвитку підприємництва, яка зокрема сприяла участі суб’єктів підприємницької діяльності у проведені міських свят та вирішенню нагальних питань у сфері підприємницької діяльності та громади.

Для співпраці влади з аграріями громади створено вайбер-спільноту «Аграрії ЖВ», де представники агропромислового комплексу громади отримували корисну інформацію (щодо діючих бюджетних програм, грантів з підтримки сільгоспвиробників, роботи Державного аграрного реєстра, реєстрації, та багато іншого).

Завдяки благодійній допомозі підприємців Мар’янівського округу було отримано музичну апаратуру для КЗК «Мар’янівський БК» та Мар’янівського КЗДО (ясла-садок) «Сонечко», здійснено обробку дерев’яних конструкцій в КЗ Мар’янівська гімназія та встановлені дорожні знаки.

Також в процесі злагодженої роботи з представниками бізнесу проведено ряд заходів, при організації яких приватні підприємці на благодійній основі приймали участь у вирішенні соціально - значущих питань, а саме: 

· безперебійного постачання продовольчих товарів до торговельних закладів громади;

· організація гарячого харчування для внутрішньо переміщених осіб;

· надання гуманітарної допомоги (одяг, їжа, взуття, предмети побуту) для внутрішньо переміщених осіб;

· надання будматеріалів, техніки, обладнання, інструментів та ін. для організації облаштування блок-постів громади;

· надання очищеної води, інструментів, піддонів та ін. для організації облаштування бомбосховищ для мешканців міста;

· допомога у постачанні паливно-мастильних матеріалів (благодійна допомога на придбання ПММ, надання дизпалива для забезпечення міста належною охороною). 

Спільними зусиллями влади та суб’єктів господарювання проводились заходи для мешканців громади. 

Виконавчий комітет Жовтоводської міської ради, члени Молодіжної ради, спільно з молоддю громади були залучені у волонтерському русі для допомоги внутрішньо переміщеним особам (речі, продукти харчування, іграшки, плетіння сіток, виготовлення свічок, тощо), взяли участь в онлайн- вебінарі «Путівник волонтера». Зібрані під час проведення змагань з баскетболу та триатлону кошти передані на потреби ЗСУ. 

За кошти, не заборонені законодавством України, для підлітків громади проведено міські змагання з пневматичної стрільби з нагоди річниці Дебальцівського котла. Спільно з БФ «Право на захист» в місцях компактного проживання ВПО проведені тренінги «Мінна небезпека» для молоді. Для інформування громадян із соціально-значущих питань розміщується реклама на міських біл-бордах (зокрема для проведення масових громадських заходів «Тиждень безпеки»).

Через розвинену волонтерську діяльність у громаді було вирішено багато соціальних та гуманітарних питань. Також ведеться співпраця з різноманітними організаціями з питань надання громаді гуманітарної допомоги.
Благодійна організація БФ «Герда» постійно допомагає громаді з різних напрямків, зокрема і у медичній сфері (маски, захисні костюми, тонометри, воду та багато іншого).

Жовтоводська міська рада у питаннях прозорості та відкритості здійснює свою діяльність у відповідності до Регламенту Жовтоводської міської ради VІІІ скликання. До введення військового стану здійснювалися відео-трансляції в прямому ефірі пленарних засідань сесій. Проте відкритість засідань ради, її постійних комісій забезпечувалася шляхом вільного доступу до зали засідань для всіх громадян, які бажали відвідати засідання. 

Забезпечується висвітлення діяльності міської ради на офіційних сторінках міської громади у фейсбук, телеграмі, вайбері та на сайті. З метою контролю з боку громадськості ведуться відеозаписи пленарних засідань сесій міської ради, які зберігаються на  FTP-сервері виконкому Жовтоводської міської ради Google-диску zhvmadm@gmail.com
В рамках швейцарсько-української програми «Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади» (EGAP), що реалізується Фондом Східна Європа у партнерстві з Міністерством цифрової трансформації України та фінансується Швейцарією, міська влада мала змогу проводити опитування громадськості з важливих питань. Так, проводились громадські слухання з питання: "Про будівництво нової установки з виробництва сірчаної кислоти на СКЦ відповідно до «Заходів щодо зниження викидів сірчаного газу до державних нормативів при виробництві сірчаної кислоти на СКЦ ГМЗ ДП «СхідГЗК» (взяли участь 300 осіб), "Про встановлення меморіалу пам’яті та слави загиблим воїнам в Російсько-українській війні в Парку Слави" (взяли участь 425 осіб), "Про проведення громадського обговорення з питань перейменування майданів, вулиць та провулків на території Жовтоводської міської територіальної громади" (на платформі електронної демократії «DEM Консультації з громадськістю»). В рамках підготовки Стратегії розвитку освітньої галузі громади проведено громадське опитування щодо якості та задоволеності надання освітніх послуг в громаді, а в рамках спільного проєкту Жовтоводської МТГ з німецькою громадською організацією NGO «YES»  «Безпечний простір у небезпечний час». 

Починаючи з 29.06.2020р. і на необмежений термін, укладено меморандум про співпрацю, що дозволяє громаді користуватися сервісами «Громадський бюджет», «Місцеві електронні петиції» та «Відкрите місто». Так, у звітному періоді від мешканців громади до виконавчого комітету надійшло 3 електронні петиції.
Налагоджена співпраця з Жовтоводською організацією ветеранів України (яка дає змогу виявляти осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, що потребують надання соціальних послуг та постійної сторонньої підтримки), з підприємствами та підприємцями громади (зокрема ПП «Антал», ТОВ «Позитрон», «Торговий дім Добробут», ФОП Величко Д.В., ФОП Жук Т.Д., ФОП «Перша пекарня твого міста» та ін.) та депутатами Жовтоводської міської ради, які надають посильну допомогу в проведенні благодійних акцій та інших заходів.

	2.7.
	Висвітлення успішних практик інвестування на офіційному сайті Жовтоводської міської ради та у засобах масової інформації.
	З метою залучення інвесторів для вирішення соціально-значущих питань громади, промоції громади в інформаційному просторі, а також активізації громадськості та висвітлення результатів співпраці міської влади з різноманітними міжнародними громадськими організаціями та фондами, постійно оприлюднювалась інформація щодо отриманої допомоги та проведених відповідних заходів. Така інформація висвітлювалась на офіційному сайті Жовтоводської МТГ, сторінці у Facebook, газеті «Жовті Води», з 01.03.2022 року в Телеграм-каналі «Жовті Води. Новини. Коментарії. Оголошення.» та ін.
Відповідні публікації користуються значною увагою як громадян, так і інвесторів (зокрема, «Жовтоводська громада стане учасником експериментального проєкту Мінсоцполітики», проведення тренінгів у рамках проєкту «Покращення системи надання соціальних послуг у Жовтоводській міській територіальній громаді», «У Жовтих Водах капітально ремонтують пологове відділення», «Жовтоводська громада отримала засоби реабілітації для людей з обмеженими фізичними можливостями», «Релокована з Бахмута бібліотека отримала фінансову допомогу від Міжнародної організації з міграції», «Отримали черговий гуманітарний вантаж від німецького регіону Гохтаунускрайз», «У Жовтих Водах стартувала послуга з формування життєстійкості» та багато інших) 
Для підтримки повноцінного громадського простору міським головою на його офіційній сторінці в соціальній мережі Фейсбук також висвітлюються успіхи нашої громади, періодично проводяться прямі ефіри, де є можливість отримати відповіді на важливі питання.

	ІІІ. Формування сприятливого інвестиційного середовища

	3.1.
	Сприяння всебічному поширенню інформації щодо інвестиційних пропозицій, вільних земельних ділянок, об’єктів незавершеного будівництва та інших пропозицій стосовно інвестиційного співробітництва.
	Для розширення можливостей залучення інвестицій фахівцями проводилась робота з поширення матеріалів щодо інвестиційних спроможностей Жовтоводської громади. Так, для промоції інвестиційних пропозицій інформація щодо проєктів та наявних ресурсів висвітлювалась у мережі Інтернет на офіційному веб-сайті Жовтоводської міської громади, на Facebook-сторінці міської ради «Інформаційний портал Жовтоводської міської ради». 
Розроблений у співпраці з КЗ “Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство” Дніпропетровської обласної ради” (DIA) Інвестиційний профіль Жовтоводської МТГ було розміщено для загального доступу на сайті Дніпропетровського інвестиційного агентства. Також інвестиційний паспорт громади висвітлено на офіційному сайті Жовтоводської МТГ в розділі «Економіка». Інвестиційний паспорт містить інвестиційну карту міста із зазначенням вільних земельних ділянок та об’єктів незавершеного будівництва (6 вільних земельних ділянок загальною площею ≈190 га та 4 об’єкти нерухомості площею ≈38000 м²). На всі земельні ділянки були підготовлені анкети об’єкту інвестування - земельної ділянки та направлені до Кам`янської районної державної адміністрації Дніпропетровської області. Проте на сьогодні з міркувань безпеки обмежено доступ до деяких інформаційних продуктів на період дії воєнного стану. 

Пропозиція громади «Територія індустріального розвитку м. Жовті Води загальною, площею 303,5 га» включена до «Інвестиційного путівника регіону 2022/2023», який відображає актуальний стан інвестиційної діяльності та представляє проєкти, що мають підтримку від регіональної влади. Також зазначена пропозиція направлена до партнерів DIA на включення до міжнародних, національних та регіональних платформ: Advantage Ukraine, Investment map of Ukraine, UkraineInvest, European Business Association, тощо. 

Для залучення інвестицій в економіку громади підготовлено матеріали щодо вільних промислових споруд, які входять у майновий комплекс ДП «Схід ГЗК» та направлено до Дніпропетровського інвестиційного агентства (ДІА). Дана інформація розміщена на офіційному сайті ДІА. Зазначена пропозиція буде пропонуватися інвесторам як на регіональному, так і на міжнародному рівнях.

Для успішного об'єднання зусиль щодо впровадження взаємних цілей та можливості поглиблення взаємовідносин з регіоном  Гохтаунускрайз (Німеччина) підготовлено інформацію та буклети для представлення Жовтоводської громади.

Інформація щодо проведення вітчизняних та зарубіжних виставок і ярмарок, направлених на розширення інвестиційного співробітництва, поширювалася серед зацікавлених суб’єктів господарювання, у засобах масової інформації та у вайбер-спільнотах. Так, продукція ТД «Добробут» вийшла на міжнародний ринок та СГД почав займатися експортом. Поставки продукції здійснюються в такі країни як Латвія, Естонія, Ізраїль, Палестина, Молдова, Румунія, Саудівська Аравія. Неодноразово продукція компанії була представлена на міжнародних виставках 

З метою розповсюдження інформації про Жовтоводську громаду за кордоном використовуються доступні інтернет – ресурси та соціальні мережі. Так, в мережі Facebook контент сторінки «Інформаційний портал Жовтоводської міської ради» має значну кількість відвідувачів, зокрема і мешканців таких країн: Нідерланди, Польща, Німеччина, Чехія, Італія, Литва, Туреччина, Франція.
Також Жовтоводська громада постійно заявляє про себе шляхом участі в різноманітних анкетуваннях, готуючи матеріали стосовно потреб населених пунктів громади. 

	3.2.
	Вдосконалення роботи Центру надання адміністративних послуг
	Протягом 2021-2023 років для надання послуг населенню громади забезпечувалась безперебійна робота в таких реєстрах: Соціальна громада, Єдиній Державній електронній системі у сфері будівництва; id.diia.gov.ua; Віртуальному офісі електронних адміністративних послуг; Єдиному Реєстрі ЮО та ФОП; Реєстрі речових прав на нерухоме майно; Реєстрі територіальної громади; Реєстрі «Таємні покупці»; реєстрі пошкодженого та знищеного майна та реєстрі «Прихисток». На офіційному сайті Жовтоводської міської ради у розділі «Публічні послуги. ЦНАП» розміщено інформацію щодо переліку адміністративних послуг, їх вартості та документацію, необхідну для отримання послуги.

Відповідно до Розпорядження голови Дніпропетровської ОДА від 29.11.2021р. № Р-946/0/3-21 «Про затвердження Плану заходів з питань стандартизації та впровадження уніфікованих механізмів надання адміністративних послуг через центри надання адміністративних послуг Дніпропетровської області» запроваджено включення адміністративних послуг, внесених Мінцифрою до Реєстру послуг, до сформованих послуг, що надаються через ЦНАП.

На сьогодні загальна кількість адміністративних послуг, яку відвідувачі мають можливість отримати через ЦНАП Жовтоводської міської ради становить 336. Левову частку з переліку послуг, які нещодавно додалися, займає комплексна послуга «Я—Ветеран», яка містить в собі ще сто послуг. Спеціалістами ЦНАП пройдено спеціальне навчання, проведено психологічну підготовку та отримано Сертифікат, який дає дозвіл на роботу у реєстрі. З моменту введення послуги надійшло 590 заяв на нарахування пільг інвалідам та ветеранам війни .

Адміністраторами ЦНАП надавалася допомога громадянам щодо їх реєстрації на Єдиному порталі державних послуг Дія для отримання сертифікату про вакцинацію або віртуальної картки єПідтримка.

Впровадждено в промислову експлуатацію програмне забезпечення «Єдина інформаційна система соціальної сфери (ЄІССС), яке дає можливість призначати 6 допомог соціально – захищеним верствам населення.  
З початку повномасштабної війни ЦНАП взяв на себе роботу щодо реєстрації та обліку ВПО, а саме прийом заяв на нарахування державних соціальних допомог,  допомог на проживання ВПО на базі програмного помплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада», реєстрацію та видачу довідок ВПО.

З метою налагодження дієвої взаємодії та комунікації між  Головним Управлінням Пенсійного Фонду України в Дніпропетровській області та сервісними центрами адміністратори ЦНАП взяли участь у семінарах, де були розглянуті різноманітні проблемні питання та шляхи їх усунення. Протягом року спеціалісти ЦНАП отримали Сертифікати для реєстрації на порталі ПФУ.

Для покращення умов надання послуг, зручності та комфорту суб’єктів звернення у приміщенні ЦНАП забезпечено доступ до пристрою для зарядження гаджетів; облаштовано тимчасову споруду для очікування.

Щосереди організовано прийом громадян представником Жовтоводської державної податкової інспекції  Головного управління ДПС у Дніпропетровській області. 

Більшість послуг, які надаються у ЦНАП виконавчого комітету Жовтоводської міської ради є безоплатні. Також є перелік послуг, за надання яких стягується адміністративний збір. Так, тільки у 2023 році місцевий бюджет поповнено на 80,0 тис.  грн.

Вхід до приміщення облаштовано пандусом, впроваджено QR-коди для шерингу документів в Дії, є вільний wi-fi.

Постійно ведуться консультаційні та роз’яснювальні роботи з ВПО, що дає змогу швидше адаптуватись на новому місці проживання. Спеціалістами ЦНАП розроблено роздаткові матеріали інформаційного характеру. З метою збільшення ефективності, доступності та обміну даними адміністратори ЦНАП допомагають заявникам з різних питань діджиталізації. Завдяки таким зусиллям збільшується ефективність, доступність та якість надання послуг.

Враховуючи ситуацію сьогодення та напрямок роботи ЦНАП Посольство Швейцарії в Україні безкоштовно передало в постійне користування матеріальні цінності на суму 83 тис. 460 грн. у вигляді дефибрилятора та одноразових електродів, що стало гарним доповненням до вже існуючої медичної аптечки. 

У ЦНАП розміщена Книга відгуків та пропозицій, що дає можливість відвідувачам долучитись до вдосконалення процесу надання послуг.
Для покращення та вдосконалення якості надання адміністративних послуг на території нашої громади та вдосконалення навиків роботи адміністратори ЦНАП регулярно відвідують семінари, онлайн-конференції, зуми, наради, тренінги.

	IV. Підвищення рівня кадрового потенціалу, задіяного в інвестиційних процесах, розвиток інфраструктури підтримки інвестиційної діяльності

	4.1.
	Забезпечення участі представників структурних підрозділів виконавчого комітету та Жовтоводської міської ради в програмах підвищення кваліфікації у сфері інвестиційної діяльності, ініційованих центральними і обласними органами виконавчої влади, міжнародними та всеукраїнськими організаціями
	Протягом 2021-2023 років керівництво громади та представники структурних підрозділів Жовтоводської міської ради та виконавчого комітету брали участь заходах з підвищення кваліфікації у сфері інвестиційної діяльності, ініційованих центральними та обласними органами виконавчої влади, міжнародними організаціями. З лютого 2022 року через введений в країні воєнний стан оффлайн-заходи з підвищення кваліфікації було зупинено. Проте завдяки існуючим можливостям такі заходи проводились в онлайн-режимі.

Фахівцями прийнято участь у вебінарах, воркшопах, тренінгах та інших заходах від GIZ, ДІА ДОР, Управління ЗЕД ОДА; ДУ "Офіс із залучення та підтримки інвестицій"; Мінцифри, Центр розвитку інновацій Е-рішення, Всеукраїнської асоціації об'єднаних територіальних громад, Всеукраїнська асоціація громад в партнерстві з ІСС Ukraine Українським комітетом Міжнародної торгової палати - проєкт "Інвестгромада"; Асоціації відкритих міст, Асоціація міст України, Асоціацією міст та громад Словаччини; Всеукраїнської мережі фахівців і практиків з регіонального та місцевого розвитку РЕГІОНЕТ, Мінекономіки спільно з Європейським банком Реконструкції та Розвитку, Агенцією ДПП та проєктним офісом "SPILNO", Мінекономіки разом з Європейською економічною комісією ООН (ЄЕН ООН; UNECE); ГО "Подільська агенція регіонального розвитку"(Вінниця); ГО «Фонд «Регіональний центр економічних досліджень та підтримки бізнесу»; ГО "ДЕСПРО"; U-LEAD з Європою; ГО "ЖІНКИ плюс"; від Проєкту Міністерства міжнародних справ Канади; LIM - Business Mission of Ukraine в Саудівській Аравії, за дипломатичного сприяння Посольства України в КСА (у співпраці з Асоціацією малих міст України), захід по Проєкту "Німецько-український агрополітичний діалог"(АПД) при Національній асоціації сільськогосподарських дорадчих служб України «Дорада» за підтримки Федерального міністерства продовольства і сільського господарства (BMEL); захід в рамках Програми розвитку ООН в Україні; круглий стіл від Конгресу місцевих та регіональних влад Ради Європи спільно з Асоціацією міст України та муніципалітетом Зіндельфінген (Німеччина); захід від Українського кризового медіа-центру у рамках проєкту «Комунікаційна підтримка територіальних громад України у вдосконаленні координації та інформаційно-роз'яснювальної роботи», за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та Програми USAID АГРО, Всеукраїнської асоціації об'єднаних територіальних громад, Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України», КП "Центр підтримки малого та середнього бізнесу"

Одночасно представниками підрозділів Жовтоводської міської ради та виконавчого комітету прийнято участь у різноманітних виїзних засіданнях, круглих столах та інших заходах з питань розвитку громади: у загальних зборах Дніпропетровської РВ Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України»; роботі експертів-тренерів, організоване спільно з Дніпропетровським ОЦСС та МГО «Міжнародним центром розвитку та лідерства»; першій регіональній Конференції «Цифрова Дніпропетровщина: дії, що змінюють життя громадян» за сприянням АМУ участь у роботі XVI-го Українського муніципального форуму; воркшопі «Впровадження соціальних інновацій та обмін досвідом по впровадженню змін у соціальній сфері Дніпропетровської області» за запрошенням ГО «Молодіжний центр з проблем трансформації соціальної сфери «СОЦІУМ-ХХІ»; за запрошенням Асоціації малих міст України співпраця з керівництвом МОЗ; у проведенні круглого столу на тему «Регулюючий вплив держави на діяльність суб’єктів підприємництва» та ін.
Протягом звітного періоду в рамках проєкту “Зміцнення ресурсів для сталого розвитку приймаючих громад на сході України”, що реалізується за дорученням Федерального міністерства економічного розвитку та співробітництва Німеччини (BMZ), Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) проведено серію онлайн-тренінгів, семінарів з соціального та медичного напрямку. Також проводились презентації з питань надання соціальних послуг в громаді, медіації, для роботи з сім'ями СЖО, з питань мультидисциплінарного підходу, впровадження інноваційних процесів в сфері надання соціальних послуг, за результатами яких удосконалено наявні знання слухачів та підвищено їх кваліфікацію з отриманням сертифікатів. 

	V. Фінансово – кредитна підтримка

	5.1.
	Фінансування організаційної підтримки реалізації Програми
	Фінансування організаційної підтримки реалізації Програми протягом 2021-2023 років не здійснювалося.
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